9 Réponds par « vrai » ou « faux ».
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€ Le poids du hérisson est de 900 g au printemps.

(3 La tortue pése 400 g au printemps.

@ La tortue pése plus lourd au
printemps qu’en automne.

€ La chauve-souris pése toujours
plus lourd que le lérot.

@ Le lérot a perdu la moitié de
son poids entre l'automne et le
printemps.

Tous ces mammiféres perdent
du poids entre lautomne et le
printemps.
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9 Compléte les phrases avec « plus » ou « moins ».

€ Lours brun mange ... de baies que de mammiféres.

3 Les plantes, c’est ce que l'ours brun mange le ... .

@ Lours brun chasse ... le bétail que les mammiféres salivages.
€ Lours brun mange ... de bétail que de plantes.

Lorsque {'ours brun mange 100 kg de nourriture,
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9 Utilise le graphique pour répondre aux questions.

B) Est-ce que le setter a toujours
grossi ?

0 A quel 4ge pesait-il 22 kg ?
@ Quel poids faisait-il 8 6 mois ?
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